

別記様式

発行番号 更2023-0026号

認 定 証

種			別	消火設備(消火設備用ハウジング継手)
型	式	記	号	NJ
適	用	規	格	B103-19 · B104-19
申	所	在	地	岡山県津山市上田邑3235-2
請者	名		称	オーエヌ工業株式会社
名	代	表	者	代表取締役社長 中村 政弘
認	定	番	号	PJ-164-2号
認	定年	三月	日	平成30年(2018年)08月20日
認	定有	効期	限	令和08年(2026年)03月31日

上記適用規格に適合するものであることを認定します。



一般財団法人 日本消防設備安理事長 北 崎 秀





発行番号 認2024-007号

認

定

証

種	別	消火設備(消火設備用ハウジング継手)
型力	1 記号	NJ-X
適用	規 格	B 1 0 3 - 1 9 · B 1 0 4 - 1 9
申	所在地	岡山県津山市上田邑3235-2
請者	名 称	オーエヌ工業株式会社
名	代表者	代表取締役社長 中村 政弘
認定	定番号	P J - 1 6 4 - 3 号
認定	年月日	令和6年(2024年)2月27日
認定	有効期限	令和8年(2026年)3月31日

上記適用規格に適合するものであることを認定します。



一般財団法人 日本消防設備安建了





発行番号 認2024-025号

認

定

証

種	別	消火設備(消火設備用ハウジング継手)
型式	1 記号	NJ-X
適用	見 規 格	B 1 0 3 - 1 9 · B 1 0 4 - 1 9
申	所 在 地	岡山県津山市上田邑3235-2
請者	名 称	オーエヌ工業株式会社
名	代表者	代表取締役社長 中村 政弘
認分	定番号	P J - 1 6 4 - 4 号
認定	年月日	令和6年(2024年)11月20日
認定	有効期限	令和8年(2026年)3月31日

上記適用規格に適合するものであることを認定します。



一般財団法人 日本消防設備安全 理事長 西 藤 公 司





別記様式

発行番号 更2024-0045号

認 定 証

種			別	消火設備(消火設備用ハウジング継手)
型	式	記	号	NJL
適	用	規	格	B 1 0 3 - 1 9 · B 1 0 4 - 1 9
申	所	在	地	岡山県津山市上田邑3235-2
請者	名		称	オーエヌ工業株式会社
名	代	表	者	代表取締役社長 中村 政弘
認	定	番	号	PJ-172号
認	定年	F 月	日	平成23年(2011年)04月28日
認	定有	効期	限	令和09年(2027年)03月31日

上記適用規格に適合するものであることを認定します。



一般財団法人 日本消防設備安理事長 西藤 公





別記様式

発行番号 更2025-0306号

認 定 証

種			別	消火設備(消火設備用ハウジング継手)
型	式	記	号	NJL2
適	用	規	格	B 1 0 3 - 1 9 · B 1 0 4 - 1 9
申	所	在	地	岡山県津山市上田邑3235-2
請者	名		称	オーエヌ工業株式会社
名	代	表	者	代表取締役社長 中村 政弘
認	定	番	号	PJ-281号
認	定年	F 月	日	令和04年(2022年)03月28日
認	定有	効期	限	令和10年(2028年)03月31日

上記適用規格に適合するものであることを認定します。



一般財団法人 日本消防設備安全工作 理事長 西 藤 公 起夕間





発行番号 更2024-0044号

認 定 証

種			別	消火設備(消火設備用ねじ継手)
型	式	記	号	ST
適	用	規	格	B 1 0 3 - 1 9 · B 1 0 4 - 1 9
申	所	在	地	岡山県津山市上田邑3235-2
請者	名		称	オーエヌ工業株式会社
名	代	表	者	代表取締役社長 中村 政弘
認	定	番	号	PJ-171号
認	定年	三月	日	平成23年(2011年)04月28日
認	定有	効 期	限	令和09年(2027年)03月31日

上記適用規格に適合するものであることを認定します。



一般財団法人 日本消防設備安理事長 西藤 公

